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Az EUROPROTEIN KFT. tevékenységének középpontjában a szolgáltatások 

biztonsága áll, amely biztosítja versenyképességünket és partnereink megelégedettségét. 

Célunk ügyfeleink igényeinek és elvárásainak megismerése és teljesítése. Folyamatosan 

figyeljük és felmérjük a szolgáltatásainkkal szemben támasztott újabb és újabb vevői igényeket, 

elvárásokat, és ennek eredményeit beépítjük takarmánybiztonsági rendszerünkbe. 

Fontosnak tartjuk, hogy kölcsönösen előnyös kapcsolatot alakítsunk ki 

megrendelőinkkel, akiket beszállítóinkkal együtt kivétel nélkül partnereinkként kezelünk. 

Tevékenységünket a vonatkozó törvények, rendeletek és hatósági előírások betartásával 

végezzük. Ennek érdekében szoros kapcsolatokat tartunk a hatóságokkal is. 

Az EUROPROTEIN KFT. vezetése elkötelezett a GMP+ FSA szabvány előírásai 

szerinti takarmánybiztonsági rendszer hatékony működtetésében és biztosítja a közösen 

kidolgozott, meghatározott célok eléréséhez szükséges feltételeket. Emellett biztosítjuk 

együttműködő partnereink számára a takarmánybiztonsági rendszerünk alapelvének, és az 

ebből fakadó feladatok ellátásának megismerését annak érdekében, hogy tevékenységük 

megfeleljen és beilleszkedjen az EUROPROTEIN KFT. takarmánybiztonsági rendszerébe. 

Az EUROPROTEIN KFT. takarmányozási célra szolgáló alapanyagokkal, 

kiegészítőkkel kereskedik, mely során takarmánybiztonsági rendszerre alapuló munkamódszert 

alkalmaz. 

A minőségi munka nálunk alapkövetelmény. A minőségnek a mindennapi 

munkafolyamatok részeként kell érvényesülnie. Politikánk a biztonságot befolyásoló 

problémák megoldására, a biztonságot rontó tényezők nyílt feltárására, a biztonság mindenkori 

javítására és továbbfejlesztésére irányul. 

Céljaink elérésének forrását a vezetésben, a szervezésben, a gondosan megválasztott, és 

általunk is rendszeresen minősített beszállító partnereinkben látjuk. A célok elérésében 

kitüntetett szerepet szántunk és szánunk a partnereinkkel folytatott állandó információcserének, 

a folyamatos önképzésnek, és szakmai továbbképzéseknek. 
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